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                               Αριθ. Αποφ. 1308/2025 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 28 

28η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα 21 Ιουλίου 2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 πραγματοποιήθηκε τακτική 

συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου στο ισόγειο του κτιρίου της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας (Ν.Ε.Ο. Πατρών - Αθηνών 32 & Αμερικής), με ταυτόχρονη δυνατότητα τηλεδιάσκεψης 

(e:Presence.gov.gr), ύστερα από την υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΠΔΕ/ΓΠΠΕ/241190/1666/17-07-2025 πρόσκληση 

του Προέδρου της, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά 

μέλη της Επιτροπής.  

Στη συνεδρίαση συμμετείχαν επί του συνόλου εννέα (9) μελών τα παρακάτω μέλη: 

1) Μπονάνος Χαράλαμπος (Χάρης) - Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής  

2) Φεσσιάν Γεράσιμος (Μάκης) - Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής  

3) Γιαννόπουλος Βασίλειος - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

4) Μαυρομμάτης Αθανάσιος - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

5) Φίλιας Ανδρέας - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

6) Παναγογιαννοπούλου Χριστίνα - τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

7) Κοντογιάννης Γεώργιος - αναπληρωματικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

8) Μπλέτσας Στυλιανός - αναπληρωματικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής (τηλεδιάσκεψη) 

9) Διαμαντόπουλος Κωνσταντίνος- αναπληρωματικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής 

(τηλεδιάσκεψη) 

 

mailto:koin.oik@pde.gov.gr
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Ο κ. Κατσακιώρης Νικόλαος αναπληρώνεται από τον κ. Κοντογιάννη Γεώργιο 2ο αναπληρωματικό μέλος 

της πλειοψηφίας της Περιφερειακής Επιτροπής. Η κα Βούλγαρη Αμαλία (1ο αναπληρωματικό μέλος της 

πλειοψηφίας) ενημέρωσε τηλεφωνικά ότι αδυνατεί να συμμετέχει στη συνεδρίαση. 

Ο κ. Σακελλαρόπουλος αναπληρώνεται από τον κ. Μπλέτσα Στυλιανό  4ο αναπληρωματικό μέλος της 

πλειοψηφίας της Περιφερειακής Επιτροπής. Ο κ. Σταυρουλόπουλος Λυκούργος (3ο αναπληρωματικό 

μέλος της πλειοψηφίας) ενημέρωσε τηλεφωνικά ότι αδυνατεί να συμμετέχει στη συνεδρίαση. 

Ο κ. Καρπέτας Κωνσταντίνος αναπληρώνεται από τον κ. Διαμαντόπουλο Κωνσταντίνο, 2ο 

αναπληρωματικό μέλος της μειοψηφίας της Περιφερειακής Επιτροπής. Ο κ. Αδαμόπουλος Θεοφάνης 

(1ο αναπληρωματικό μέλος της μειοψηφίας) ενημέρωσε τηλεφωνικά ότι αδυνατεί να συμμετέχει στη 

συνεδρίαση. 

 

Για τη νομική υποστήριξη της Περιφερειακής Επιτροπής παρών με τηλεδιάσκεψη ήταν ο Νομικός  

Σύμβουλος της Π.Δ.Ε. κ. Καρύδης Αριστείδης. 

 

Χρέη γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Καρακωνσταντή Μαρία-Ηλίζα, 

σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ.: 243814/5159/21-07-2025 (ΑΔΑ: ΨΕΣ57Λ6-ΚΙΥ) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Ακολούθως ο Πρόεδρος έθεσε προς συζήτηση το 13ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο: «Α) Έγκριση 

συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως «ενεργός εταίρος» στην πρόταση με τίτλο: «Blue 

Technologies for competitiveness and sustainable innovation of SMEs», «BLUE TECH» («Γαλάζιες 

Τεχνολογίες για την ανταγωνιστικότητα και τη βιώσιμη καινοτομία των ΜΜΕ») στην πρόσκληση με 

τίτλο: Strategic Importance in S.O. 1.3 launched by the Interreg VI-A Greece-Italy (GR-IT) Programme/ 

Έργο Στρατηγικής Σημασίας στον Στρατηγικό στόχο S.O. 1.3 από το Πρόγραμμα Interreg VI-A Ελλάδα-

Ιταλία (GR-IT), συνολικού προϋπολογισμού πρότασης 5.000.000,00€ και προϋπολογισμού για την 

Π.Δ.Ε. 625.000€. Β) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή των 

απαιτούμενων εγγράφων». 

 

Ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής προκειμένου να ενημερώσει τα μέλη της Επιτροπής 

παρέθεσε την υπ’ αριθμ. πρωτ.: ΠΔΕ/ΔΑΠ/237518/2341/15-07-2025 εισήγηση του 

Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας της Π.Δ.Ε. κ. Παπαδόπουλου 
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Παναγιώτη / Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της Π.Δ.Ε. – Τμήμα Ευρωπαϊκών 

Προγραμμάτων και Ωρίμανσης Δράσεων, η οποία αναφέρει αναλυτικά τα κάτωθι: 

 

ΣΧΕΤ.:  

I.Την υπ’ αριθμ. 17026/23-06-2025 (ΑΔΑ: ΨΔ8ΜΗ-ΦΛ8) πρόσκληση του προγράμματος CALL FOR 
STRATEGIC/TARGETED PROJECT PROPOSALS TERMS OF REFERENCE 4th CALL FOR PROJECT OF STRATEGIC 
IMPORTANCE S.O. 1.3 FOR SUBMISSION OF PROJECT PROPOSALS AT THE PROGRAMME (Interreg VI-A) GREECE- 
ITALY https://www.greece-italy.eu/wp-content/uploads/2025/06/GRIT_4C_ToR_OSI1.3_SMEs_ 

II.Την υπ’ αριθ. 24010/554/2024 (ΦΕΚ 657/Β΄/31-01-2024) Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί 
«Μεταβίβασης άσκησης αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες και σε εκλεγμένους Περιφερειακούς 
Συμβούλους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας». 

 
Η παρούσα Πρόσκληση αποσκοπεί στη χρηματοδότηση ενός διασυνοριακού έργου υψηλής ποιότητας, στο 
οποίο οι αρμόδιοι φορείς συνεργάζονται για να καταστήσουν τις περιοχές πιο ανθεκτικές στις κοινές 
προκλήσεις, να βρουν κοινές λύσεις και να αξιοποιήσουν το αναπτυξιακό δυναμικό στις περιοχές, ενισχύοντας 
παράλληλα τη διαδικασία συνεργασίας για τους σκοπούς της συνολικής αρμονικής ανάπτυξης της Ένωσης. 
 
Οι δράσεις που αναλαμβάνονται επιδιώκουν τη μεγιστοποίηση του εδαφικού αντίκτυπου σε ολόκληρη την 
περιοχή του Προγράμματος μέσω συνεργειών, κεφαλαιοποίησης, ευθυγράμμισης με τη Μακροπεριφερειακή 
Στρατηγική EUSAIR και με τις σχετικές Στρατηγικές Έξυπνης Εξειδίκευσης για την αναβάθμιση της 
περιφερειακής ανταγωνιστικότητας και τον εκσυγχρονισμό των ΜΜΕ για την έξυπνη μετάβαση της Περιοχής 
του Προγράμματος. 
 
Οι στόχοι του έργου και οι προτεινόμενες δραστηριότητες είναι σαφείς και σύμφωνοι με τις προτεραιότητες 
του Προγράμματος, συμβάλλουν στην επίτευξη των δεικτών του Προγράμματος και αμφότερα έχουν αντίκτυπο 
στην περιοχή Ελλάδας-Ιταλίας.  
 
Τίτλος πρότασης έργου : “Blue Technologies for competitiveness and sustainable innovation of SMEs”, “BLUE 
TECH” («Γαλάζιες Τεχνολογίες για την ανταγωνιστικότητα και τη βιώσιμη καινοτομία των ΜΜΕ»)  
Διάρκεια: 3 έτη  
Διαχειριστική Αρχή Προγράμματος: MANAGING AUTHORITY "INTERREG 2021 - 2027" 
Προτεραιότητα Πρόσκλησης Υποβολής Πρότασης: Το προτεινόμενο έργο “Blue Technologies for competitiveness 
and sustainable innovation of SMEs”, “BLUE TECH” («Γαλάζιες Τεχνολογίες για την ανταγωνιστικότητα και τη 
βιώσιμη καινοτομία των ΜΜΕ»)  θα καλύψει τις απαιτήσεις του Στρατηγικού Στόχου στόχο S.O. 1.3 από το 
Πρόγραμμα Interreg VI-A Ελλάδα-Ιταλία (GR-IT)  «Ενίσχυση της ανάπτυξης και της ανταγωνιστικότητας των 
ΜΜΕ και δημιουργία θέσεων εργασίας στις ΜΜΕ». 
Συνολικός πρ/σμος πρότασης :       5.000.000 €  
Πρ/σμος για τη Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας: 625.000,00€. 
 
Περιγραφή και στόχοι έργου  
Στόχος του “BLUE TECH” είναι  η Δημιουργία ενός ανθεκτικού και διασυνοριακού καινοτόμου οικοσυστήματος 
για την υποστήριξη της ανταγωνιστικότητας των ΜΜΕ, συμπεριλαμβανομένων των νεοσύστατων 
επιχειρήσεων, στους τομείς της γαλάζιας οικονομίας, ενσωματώνοντας προηγμένες τεχνολογίες και 
προωθώντας την προσέλκυση/διατήρηση ταλέντων και νέων επιχειρηματιών σε όλες τις περιοχές-εταίρους. 
 
Οι κύριες παρεμβάσεις για τη Δυτική Ελλάδα περιλαμβάνουν: 
α) Συμμετοχή ενδιαφερόμενων μερών της 4πλής έλικας για την ανάπτυξη πιλοτικών δράσεων και έξυπνων 
λύσεων (ρομποτική και Τεχνητή Νοημοσύνη) για ΜΜΕ και νεοσύστατες επιχειρήσεις στους τομείς της γαλάζιας 
οικονομίας 
β) Δημιουργία κόμβων αριστείας για την Καινοτομία, τη Μεταφορά Τεχνολογίας και την Επώαση Νεοσύστατων 
Επιχειρήσεων ως διασυνοριακό δίκτυο πράσινων και γαλάζιων τεχνολογιών που διευκολύνει την ανάπτυξη και 
την ανταγωνιστικότητα των ΜΜΕ στους τομείς της γαλάζιας οικονομίας 
γ) Διασυνοριακά εργαστήρια καινοτομίας που διευκολύνουν τον από κοινού σχεδιασμό πιλοτικών δράσεων με 
την υποστήριξη/προσέλκυση νέων επαγγελματιών/ταλέντων 

https://www.greece-italy.eu/wp-content/uploads/2025/06/GRIT_4C_ToR_OSI1.3_SMEs_
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δ) Υλοποίηση πιλοτικών δράσεων για τη δοκιμή καινοτόμων λύσεων και την εφαρμογή νέων τεχνολογιών που 
αναπτύσσονται στους τομείς της γαλάζιας οικονομίας 
ε) Ανάπτυξη ψηφιακών εργαλείων για τη βελτιστοποίηση της διαχείρισης πόρων σε δραστηριότητες της 
γαλάζιας οικονομίας, για την υποστήριξη νέων επιχειρηματιών και ΜΜΕ στη λήψη αποφάσεων, π.χ., έξυπνες 
τεχνολογίες και υιοθέτηση Τεχνητής Νοημοσύνης, υποβολή εκθέσεων ESG, logistics κ.λπ. 
στ) Αποτελέσματα και διάδοση πιλοτικών δράσεων και σχετικών βέλτιστων πρακτικών σε διασυνοριακό 
επίπεδο 
 
Πιλοτική δράση για την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας: 
Το πιλοτικό πρόγραμμα στοχεύει στη δημιουργία ενός Κόμβου Θερμοκοιτίδας Νεοσύστατων Επιχειρήσεων 
(Startup Hub) για τη δημιουργία ενός δικτύου συνεργασιών μεταξύ ΜΜΕ, Ακαδημαϊκών και Βιομηχανιών στην 
Περιφέρειά μας, με στόχο την ενίσχυση της συνεργασίας, την επιτάχυνση της υιοθέτησης τεχνολογίας και την 
ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των ΜΜΕ. Για να το πετύχουμε αυτό, σχεδιάζουμε να διερευνήσουμε και να 
χαρτογραφήσουμε τις καθιερωμένες και αναδυόμενες συνεργασίες ΜΜΕ - Ακαδημαϊκών και Βιομηχανιών που 
σχετίζονται με τον Τομέα της Γαλάζιας Οικονομίας στην Περιφέρεια Δυτ. Ελλάδας. 
Ο Κόμβος Καινοτομίας θα φιλοξενηθεί στο ισόγειο του κτιρίου της Γεωργικής Σχολής  που  ανακαινίστηκε από 
το Creative@Hubs Strategic Project με σκοπό τη δημιουργία ενός χώρου-ορόσημου για την Περιφέρεια, του 
Κόμβου Καινοτομίας. Στο πλαίσιο αυτό, διασφαλίζεται η βιωσιμότητα και η χρήση του Κόμβου και μετά το 
πέρας του έργου. 
 
Το πιλοτικό πρόγραμμα θα περιλαμβάνει: 
1. Υιοθέτηση Έξυπνων Τεχνολογιών  

• Συνεργατική έρευνα και πιλοτικές επιδείξεις προηγμένων τεχνολογιών (ΤΝ, ρομποτική, λύσεις IoT, 
blockchain) στη διαχείριση logistics και τη διακίνηση φορτίου, με στόχο την αυξημένη αποδοτικότητα, τη 
διαφάνεια και τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων. 

• Ανάπτυξη πρωτοβουλιών έξυπνων υποδομών για την ενίσχυση της διαλειτουργικότητας και της 
ψηφιακής συνδεσιμότητας μεταξύ της Πάτρας και των συνεργαζόμενων ιταλικών λιμένων, προωθώντας την 
απρόσκοπτη ενσωμάτωση στα ευρωπαϊκά δίκτυα logistics. 
2. Ανάπτυξη, Καινοτομία και Μεταφορά Τεχνολογίας ΜΜΕ 

• Δημιουργία διασυνοριακών εργαστηρίων καινοτομίας και προγραμμάτων επώασης που απευθύνονται 
ειδικά στις ΜΜΕ στους ναυτιλιακούς και λιμενικούς τομείς. 

• Διευκόλυνση πρωτοβουλιών καθοδήγησης, καθοδήγησης και ανάπτυξης ικανοτήτων μέσω δομημένης 
συνεργασίας μεταξύ ακαδημαϊκών ιδρυμάτων, ενδιαφερόμενων μερών του κλάδου και λιμενικών αρχών. 
3. Βιώσιμος Παράκτιος και Θαλάσσιος Τουρισμός 

• Ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών και κοινών πρωτοβουλιών που επικεντρώνονται στον βιώσιμο 
θαλάσσιο τουρισμό, αξιοποιώντας την επιτυχημένη διοργάνωση διεθνών ναυτικών εκδηλώσεων, όπως οι 
Μεσογειακοί Παράκτιοι Αγώνες του 2019 και το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κλάσης IQFOIL 2023. 

• Ανάπτυξη κοινών στρατηγικών μάρκετινγκ και branding για τον διασυνοριακό θαλάσσιο τουρισμό 
4.   Γαλάζια Βιοτεχνολογία και Περιβαλλοντική Βιωσιμότητα 

• Κοινά πιλοτικά έργα που επικεντρώνονται σε καινοτόμες τεχνολογίες επεξεργασίας λυμάτων που 
χρησιμοποιούν τη γαλάζια βιοτεχνολογία, και απευθύνονται στους αστικούς, παράκτιους, 
υδατοκαλλιεργητικούς και αλιευτικούς τομείς. 

• Συνεργασία στην ανάπτυξη οικολογικών λύσεων για τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος 
στις λιμενικές λειτουργίες και στις γύρω παράκτιες περιοχές. 
5. Ανταλλαγή Εμπειριών και Ανάπτυξη Ικανοτήτων 

• Τακτική ανταλλαγή εμπειριών, βέλτιστων πρακτικών και εργαστηρίων μεταφοράς γνώσεων μεταξύ 
ενδιαφερόμενων μερών και εμπειρογνωμόνων από το Λιμεναρχείο της Πάτρας και τις ιταλικές λιμενικές 
αρχές. 

• Υλοποίηση κοινών εκπαιδευτικών προγραμμάτων για την ενίσχυση των δεξιοτήτων που σχετίζονται με 
τη βιώσιμη διαχείριση λιμένων, τις στρατηγικές καινοτομίας και την υιοθέτηση λύσεων πράσινης και γαλάζιας 
οικονομίας. 
 
Σύμπραξη 
Η σύμπραξη του έργου αποτελείται από 8 εταίρους, οι οποίοι  έχουν ως εξής: 
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Κατόπιν των ανωτέρω εισηγούμαστε: 
 

1)Την έγκριση συμμετοχής της ΠΔΕ ως  εταίρος στην υποβολή πρότασης με τίτλο  “Blue Technologies for 
competitiveness and sustainable innovation of SMEs”, “BLUE TECH” («Γαλάζιες Τεχνολογίες για την 
ανταγωνιστικότητα και τη βιώσιμη καινοτομία των ΜΜΕ») στο πλαίσιο της πρόσκλησης του προγράμματος CALL 
FOR STRATEGIC/TARGETED PROJECT PROPOSALS TERMS OF REFERENCE 4th CALL FOR PROJECT OF STRATEGIC 
IMPORTANCE S.O. 1.3 FOR SUBMISSION OF PROJECT PROPOSALS AT THE PROGRAMME Interreg VI-A Ελλάδα-
Ιταλία (GR-IT)   
2) Την εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη  για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων ως νόμιμος 
εκπρόσωπος (legal signatory) 

 

Με βάση τα παραπάνω η Περιφερειακή Επιτροπή, αφού άκουσε τον Πρόεδρο και λαμβάνοντας 

υπόψη: 

• Τις διατάξεις των άρθρων 174, 175, 175Α, 176, 177, 184 & 225 του ν. 3852/2010 

(ΦΕΚ.87/7.6.2010/τ. Α) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – 

Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

• Την υπ’ αριθμ. 01/2024 (ΑΔΑ: 95ΩΨ7Λ6-ΚΣΣ) Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

αναφορικά με την εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Περιφερειακής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. 

• Την υπ’ αριθ. πρωτ. 103893/2485/02.04.2025 (ΑΔΑ: Ψ94Μ7Λ6-Χ42) Απόφαση Περιφερειάρχη 

Δυτικής Ελλάδας με θέμα: «Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 4904/127/05.01.2024 (ΑΔΑ: 9ΦΖΦ7Λ6-532) 

Απόφασης Περιφερειάρχη «Ορισμός Αναπληρωτή Περιφερειάρχη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.11 του άρθρου 160 του ν.3852/2010 

(Α΄ 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει». 

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: οικ. ΠΔΕ/ΔΔ/4908/128/05-01-2024 (ΑΔΑ: 98ΧΘ7Λ6-73Φ) Απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμού Αντιπεριφερειαρχών της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας», όπως τροποποιήθηκε με την ΠΔΕ/ΔΔ/124080/2465/19-04-2024  (ΑΔΑ: 6ΝΟΥ7Λ6-7Ρ6) 

απόφαση του ιδίου. 

Α/Α ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΧΩΡΑ 
ΤΥΠΟΣ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
ΑΝΑ ΕΤΑΙΡΟ 

LP 
ARTI – Regional Agency for 
Technology, Technology Transfer 
and Innovation 

IT ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ 635.000€ 

PP2 Puglia Region IT ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 619.000€ 

PP3 Region of Western Greece  GR ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 625.000€ 

PP4 Region of Epirus GR ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 625.000€ 

PP5 Region of Ionian Islands GR ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 625.000€ 

PP6 Economic Chamber of Greece GR ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 625.000€ 

PP7 Basilicata Region IT ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 623.000€ 

PP8 Calabria Region  IT ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 623.000€ 

TOTAL  5.000.000€ 
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• Την υπ’ αριθμ. πρωτ.: οικ. ΠΔΕ/ΔΔ/8866/207/10-01-2024 (ΑΔΑ: ΨΧΝΑ7Λ6-ΚΗΥ) Απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας περί «Ορισμού Προέδρου Περιφερειακής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 175 του ν.3852/2010 

(Α΄ 87) όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει».  

• Την υπ’ αριθμ. πρωτ. ΠΔΕ/ΔΔ/86227/2101/18-03-2025 (ΑΔΑ: Ψ28Λ7Λ6-ΧΒΗ) Απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 1518/τ.Β΄/31-03-2025) περί «Μεταβίβασης άσκησης 

αρμοδιοτήτων στους Αντιπεριφερειάρχες και σε εκλεγμένους Περιφερειακούς Συμβούλους της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και εξουσιοδότηση υπογραφής στου Προϊσταμένους των Διευθύνσεων 

της Περιφέρειας, oπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει». 

 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 

Α) Εγκρίνει τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας ως «ενεργός εταίρος» στην πρόταση με 

τίτλο: «Blue Technologies for competitiveness and sustainable innovation of SMEs», «BLUE TECH» 

(«Γαλάζιες Τεχνολογίες για την ανταγωνιστικότητα και τη βιώσιμη καινοτομία των ΜΜΕ») στην 

πρόσκληση με τίτλο: Strategic Importance in S.O. 1.3 launched by the Interreg VI-A Greece-Italy (GR-

IT) Programme/ Έργο Στρατηγικής Σημασίας στον Στρατηγικό στόχο S.O. 1.3 από το Πρόγραμμα 

Interreg VI-A Ελλάδα-Ιταλία (GR-IT), συνολικού προϋπολογισμού πρότασης 5.000.000,00€ και 

προϋπολογισμού για την Π.Δ.Ε. 625.000€. 

 

Β) Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας για την υπογραφή των απαιτούμενων εγγράφων 

ως νόμιμος εκπρόσωπος (legal signatory). 

 

Η Περιφερειακή Σύμβουλος και τακτικό μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής κα Παναγογιαννοπούλου 

Χριστίνα ψήφισε αρνητικά. 

 

 

Το παρόν πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΟΝΑΝΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
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